感谢每一个奋力拼搏的你!

亲爱的徐州队、球迷们,以及所有关心徐州队的每

转眼间,已是2025年的最后一个季度。回望这一 年, 让人心潮澎湃、值得铭记的, 莫过干这场火热的 "苏超"赛事和每一个为徐州奋力拼搏的你。

从春末到初秋,140多个日夜流转,那股拼搏到 底、永不言弃的体育精神,如同火焰,早已点燃了这片

> 土地。这背后是无数个"我们"在赛场 里、在屏幕前、在内心深处与每一场比 赛同频共振。

而此刻,我们最想做的,是感谢每 一个为徐州队拼搏过、呐喊过、坚守过

这一次,我们想对徐州队的球员们 说一声"谢谢"。

绝杀! 逆转! 我们不会忘记,徐州队 每一粒进球的背后,是球员们一次次奋 力抢断、一次次进攻与防守,即使体力 耗尽, 也要咬牙爬起, 不放过转瞬即逝 的机会;我们不会忘记,终场哨响前,徐

州队 "不到最后一刻绝不认输" 的拼 而是真切的温度。

"第二现场"人气满满。

搏。有人说,徐州队身上有股"韧劲"——这股韧劲,来 自赛场,也来自这座城市不服输的脊梁。你们不仅踢出 了足球的激情,也踢出了徐州人的骨气。

这一次,我们想对所有支持徐州队的球迷们说一 声"谢谢"。

无论是主场山呼海啸般的"徐州加油",还是客 场远征时那一抹坚定的红,你们始终是球队最坚定 的后盾。从"苏超"搬进奥体中心,到现场观赛人数 首次突破3万人,来自山东、河南、安徽等地的球迷 跨省而来……你们举起的横幅、挥舞的旗帜、齐声 的助威,让城市的夜空都多了几分炽热。谢谢你们, 让"苏超"不再只是比赛,而成为情感的纽带、城市

这一次,我们还想对所有"有情有义"的徐州人, 说一声"谢谢"。

从奥体中心有条不紊的赛事保障, 到遍布全城的 "第二现场";从志愿者递上的一杯水,到商场屏幕前 千万次同步的欢呼。当足球的热潮从赛场蔓延到街头 巷尾,当整座城市都以自己的方式为徐州队加油,每一 个环节的默默付出,都让"全域主场"不再只是概念,

因为你们,徐州的"主场"被重新定义-

它不止是一块球场的草地, 也是一种心照不宣的 共鸣;不止是一处地理坐标,更是一座城市滚烫的情感

有人说,看球不只是为了比赛,更是为了那份 "我们在一起"的情感。当国歌响起,几万人齐声高 唱; 当终场哨声吹响, 彼此加油鼓劲——那些共同经 历的瞬间,早已超越了比分与名次,化作这座城市共 同的记忆。

"苏超",让徐州在这个夏天更鲜活、更有温度。也 让我们相信,拼搏与热爱,能让一座城市心跳共鸣。

而这一份热烈,也正映照着城市的奋进节奏:产业 转型的工地上,焊花闪烁;创新研发的实验室里,灯光 不熄;清晨的街头,环卫工人迎着晨光;夜色之中,外 卖员穿行在万家灯火间……每一个徐州人,都在自己 平凡的赛场上,拼尽全力、追逐着不凡的梦想。

有人在绿茵场上奋战,有人在岗位上坚守,他们的 身影汇聚成这座城市最动人的风景。

未来的路还长,徐州这座会拼的城市,这群不言放 弃的人,还会继续向前。

加油,徐州队!加油,徐州!

体育赛事"燃动"城市活力

国庆期间,2025中国·徐州CBSA斯诺克巨 星邀请赛在淮海国际博览中心圆满落幕。这是 徐州今年继"苏超"、铁人三项赛后承办的又 一项高水平赛事。世界顶尖选手的精彩对决、 观众的热烈掌声,让徐州再掀斯诺克热。体育 赛事,正以其独特魅力,让徐州这座城市变得 更加美好。

体育赛事已成为拉动城市消费的"黄金引 擎",为徐州带来了直接的经济效益。斯诺克赛 事期间, 云龙区同步举办台球产业博览会, 搭 建起从"制造"到"智造"的产业桥梁。回顾 "苏超",单场观众屡屡突破3万人,带动周边 酒店一房难求,徐州市商务局适时发放千万元 消费补贴,本地商户积极参与。

与此同时, 体育赛事也在重塑着徐州的城 市形象。从传统的"老工业城市"到充满活力 的"体育名城",徐州通过赛事向全国乃至世 界展示着全新面貌。斯诺克选手在比赛间隙体 验徐州Citywalk,感受"楚韵汉风"与"现代活 力"的交融。这些画面通过媒体传播,让更多人 看到徐州新貌。

体育赛事的承办也推动着城市治理水平的 提升。为保障各类赛事顺利进行,徐州各部门 协同发力:地铁转播实况,公交开设专线,免费 发放应援物资……细致入微的服务, 既确保了 赛事圆满举办,也锤炼了城市管理团队的专业 能力。大型体育场馆的综合利用, 更让城市资 源发挥出最大效益。

更重要的是,体育凝聚了城市精神。当市民 为每一杆精妙斯诺克鼓掌,为每一次精彩进球 欢呼,体育赛事便成为城市活力的鲜活注脚, 成为凝聚人心的精神纽带。不仅让市民找到归 属感,更凝聚起点燃这座城市的奋进力量。

从斯诺克的优雅到足球的激情,体育赛事 已超越单纯的竞技范畴,将激情转化为城市发 展的动能。未来,随着更多高水平赛事的落地, 体育必将持续为徐州注入活力,成为提升市民 幸福感的重要力量。



克 巨 星数 请赛-上演 精摄

郑思宇

徐州队球员在比赛中奋力拼搏

通 讯员